



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-HEBREWS-019
希伯来书 10:9-39
查克 史密斯牧师主讲

题目：永远的赎罪祭

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，主内平安。这次，我们继续查考新约的希伯来书第十章。

希伯来书十章第 9 和 10 节说：

10:9 可见他是除去在先的，为要立定在后的。

10:10 我们凭这旨意，靠耶稣基督，只一次献上他的身体，就得以成圣。

藉着主耶稣基督，我现在成为公义的人。我在耶稣基督里被神接受。我今天与神之间所拥有的关系，必须也确实要藉着主耶稣基督才能得到。祂是我的平安。祂是我的公义。祂是我的赎罪祭，祂是我赎罪的祭物。祂是所有。祂是我的中保。主耶稣对我就是一切。没有了耶稣，我就什么都没有。我不能被神接受，离开了耶稣基督，我就成了绝望、无助的失丧的人。

希伯来书第十章 11 节说：『凡祭司天天站着事奉 神，屡次献上一样的祭物，这祭物永不能除罪。』

因此，这些祭司是十分忙碌的。他们整天忙碌着献上一只又一只的祭物；由不同的人带来的，一次又一次献上素祭。然而，希伯来书的作者指出，这些献祭却不能真正地除去罪过。

希伯来书第十章 12 节：『但基督献了一次永远的赎罪祭，就在神的右边坐下了。』

耶稣的献祭是完全的。祂不需要每天去献祭，祂不需要一次又一次地被钉十字架。基督的死是完全的，足够的，是一次而且是永远成就的。

希伯来书第十章 13 和 14 节说：

10:13 从此，等候他仇敌成了他的脚凳。

10:14 因为他一次献祭，便叫那得以成圣的人永远完全。

这难道不荣耀吗？藉着主耶稣一次献上自己，我们就得以永远成为完全。感谢神！

希伯来书十章 15 到 17 节说：

10:15 圣灵也对我们作见证；因为他既已说过：

10:16 主说：那些日子以后，我与他们所立的约乃是这样：我要将我的律法写在他们心上，又要放在他们的里面。

10:17 以后就说：我不再记念他们的罪愆和他们的过犯。

在诗篇第卅二篇第一，第二节里，大卫大声地呼喊：

32:1 得赦免其过、遮盖其罪的，这人是有福的！

32:2 凡心里没有诡诈、耶和华不算为有罪的，这人是有福的！

我对此所能说的就是「阿们！」。这些人是何等地有福！

希伯来书第十章 18 节说：『这些罪过既已赦免，就不用再为罪献祭了。』

你的罪过都已经被完全赦免了，你在基督里是完全的，你不需要在为罪作出任何的献祭。

希伯来书第十章 19 节说：『弟兄们，我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所，』

我能够进入主耶稣所进入的地方，就在进入父神的临在中，藉着耶稣基督的宝血，我能够进入至圣所。我能藉着耶稣基督进到神的面前。这门是敞开的。主耶稣基督已经为我们开了这道路，使我们能够进到父神的面前，与神相交。

因此，『弟兄们，我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所』。

第 20 到 23 节说：

10:20 是藉着他给我们开了一条又新又活的路，从幔子经过，这幔子就是他的身体。

10:21 又有一位大祭司治理 神的家，

10:22 并我们心中天良的亏欠已经灑去，身体用清水洗净了，就当存着诚心和充足的信心来到 神面前；

10:23 也要坚守我们所承认的指望，不至摇动，因为那应许我们的是信实的。

请你留意，这就是新约：要持守住，并且要坚定不摇动，不要担忧，因为神是信实的，祂已经应许了。这新的约表明神的应许。向你作出这些应许的神是信实的。所以，要坚守所承认的道。我们是有这位大祭司。

你看，对犹太人所存在的危险是：他们已经拥有了主耶稣，却又要回到犹太教的习俗里。不要低估传统根深蒂固的力量，特别是在那些犹太人当中，甚至是在今日也是如此。

因此，在写作希伯来书的时候，那些承认主基督的犹太人，他们有些人又走了回头路。所以，作者鼓励他们要坚定持守着所承认的信仰，不要摇动。而再一次地，作者指出这不是靠着我们的信，而是要靠着神的信实。做出这应许得神是信实的。

希伯来书十章 24 和 25 节：

10:24 又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善。

10:25 你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉，既知道那日子临近，就更当如此。

所以，要彼此相顾，激发爱心，一起行善，而且不可停止聚会，这是为了我们可以彼此劝勉。事实上，作者是说，我们应该更多地相聚在一起，因为我们知道主要来的日子已经临近了。

希伯来书第十章 26 节说：『因为我们得知真道以后，若故意犯罪，赎罪的祭就再没有了；』

这里是对那些犹太人说话，他们已对于在耶稣基督里的信仰产生动摇，还想要回到过去，靠祭司为罪献祭。其实，他们再也不需要献祭。献祭的羔羊毫无作用。因为耶稣基督的献祭是完全的。一次献上就成就了一切。再也不需要更多的献祭，无论是一只公羊，或羊羔，或一只公牛等等都不需要了。你不能又回到过去旧约的体系里。

第 27 节说：『惟有战惧等候审判和那烧灭众敌人的烈火。』

那审判和愤怒烧灭敌人的火将要发生，就在大灾难的时期。要留意到这会神的众敌人都烧灭。

希伯来书第十章 28 节说：『人干犯摩西的律法，凭两三个见证人，尚且不得怜恤而死，』

这是对那些轻视神藉着摩西设立的第一个约的人，处于死刑。非常严厉的惩罚！

第 29 节说：『何况人践踏 神的儿子，将那使他成圣之约的血当作平常，又亵慢施恩的圣灵，你们想，他要受的刑罚该怎样加重呢！』

因此，这里提到三件事：将神的儿子践踏在脚下，第二，不把基督的宝血当一回事，第三，褻慢施恩典的圣灵。

希伯来书十章 30 和 31 节说：

10:30 因为我们知道谁说：「伸冤在我，我必报应」；又说：「主要审判他的百姓。」

10:31 落在永生 神的手里，真是可怕的！

这两件事是關乎你的罪。第一，藉着你来到耶稣基督面前，就能够完全地、全然地将罪洗净。藉着耶稣基督，可以得到完全的饶恕；接纳神设立的新约，你的罪就被完全地除去。如果这没有发生，那么第二件事，就是你会带着自己的罪站在神的面前，接受审判，而你的罪会使你受咒诅。

多年前，有人告诉我一个故事，有一个很好的王子，他是王国的继承者。他和一个不配他却和他的爱的女子结婚。在叛乱时期当中，这女人离开王子，公开地与这个乱党的领袖过着淫盪的生活。当叛乱被扫平之后，这王妃被带去受审，法庭决定她应该被放到老虎坑中受被咬死。人们在城外，一个丛林里，挖了一个深坑，在坑里有一个柱子。那些被处死的人都被绑在这个柱子上。当夜里老虎来到，它们受到人类的气息所吸引，就会扑向那些死囚。因此，当行刑的日子来到，这女子带到丛林里，被牢牢地绑在坑的底部的柱子上，留下来等候她的命运。

当天色变黑之后，她听到在头顶上有悉悉琐琐的声音。她擡头一看，见到在夜晚的天空下，没有老虎的影子，而只是一个人的样子，那人跳下深坑。然后，她认出来这是那位王子，她所背叛的丈夫。她转向他生气地说：「你来做什么？你是因为我现在的命运，来嘲笑我的吗？」而他说：「不，我是来向你証明，我一直是多么地爱你。你从来不明白这一点。」然后，他安静地在坑里等着，直到坑顶又有悉悉琐琐的声音。现在，有一只老虎被人的气味所吸引，它在坑的附近绕圈，然后，它以快速地跃进坑里。但它不是扑在那王妃身上，它要面对王子拔出来的利剑。在黑暗中，发生一场激烈的战斗，最后，王妃听到生命作最后挣扎的痛苦喘息，但渐渐地无声无息了，最后只有一滴一滴的鲜血流出来的声音。

天亮后，城里来的人要来收这王妃的尸体，将她埋葬。他们惊讶地发现，王妃仍然活生生地绑在坑中的柱子上。但在一边的角落，他们所敬爱的王子，几乎是躺在血泊中，旁边是一只被杀死的老虎。

他们将王子擡出坑，带他到城里去找到王国里最好的医生来医治他。有三天之久，他在生死之间徘徊着。为生存而战斗。王国里每一个小时都有一个公告贴出来，告诉百姓王子的状况。最后，在第三天，有消息出来，这王子终于脱离危险期，存活下来，举国欢腾啊！

与此同时，这位王妃又再一次地被监禁，因为法庭的判决没有执行。再次地，她又被带去受审判，现在已经有了裁决。王国里所有的人都聚集在大广场里，要听对这位王妃的判决。当法警走向前，他说：「你们都听着，你们都听好，现在是最高法庭的判决。」他转向王妃说：「在你的右边有一扇门，在后面站着你的丈夫，我们的王子，你所背叛的人。在你的左边是另一扇门，在背后有几只老虎。如果在下午五点之前，你没有进入右边的门，然后向整个王国宣布，从现在开始，你会成为一个忠诚和敬爱丈夫的妻子；那么你左边的门就会被打开，而那为了要救你而几乎要死亡的王子，他所要你脱离的命运就会临到你。这次，你是没有任何逃脱的希望，你要去那一扇门？」

当你听到这个故事，就明白，我们就是这位有罪的王妃，我们都背叛了主，祂是如此地深爱着我们。为了要证明祂对我们的爱，祂代替我们受死。现在，有两个门，对你的罪有两个处理的方法。是藉着将你自己的生命向主耶稣基督委身，而得到完全的赦免；或是，如果你不这么做，那么祂受死来救你脱离的死会临到你，那时，将没有任何可以逃脱的希望。『我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢？』因此，你真的可以自己决定这个故事的结局。你要走向那一扇门？你是决定这故事结局的人。

『落在永生 神的手里，真是可怕的！』

希伯来书第十章 32 节说：『你们要追念往日，蒙了光照以后所忍受大争战的各样苦难：』

要记得在你起初的信心，经历过怎样的苦难。

第 33 节：『一面被毁谤，遭患难，成了戏景，叫众人观看；一面陪伴那些受这样苦难的人。』

「你那基督徒的身份，真的要付出很大的代价。」的确如此。身为基督徒可能要付出失去家庭的代价。他们是完全被逐出，被流放的。事实上，有些家庭会为他们举行丧礼。对这个家庭来说，他们是已经死了的。家人在街上不会再与他们相认，不认为他们是存在的。「要记得你在信仰主耶稣基督的时候，所忍受各样的事。」

希伯来书第十章 34 节说：『因为你们体恤了那些被捆锁的人，并且你们的家业被人抢去，也甘心忍受，知道自己有更美长存的家业。』

因此，他们当中有许多人的家产被夺走了，但是他们不在意。他们知道自己拥有不会被夺走的产业，那是在天上永远存在的产业。

希伯来书第十章 35 到 37 节：

10:35 所以，你们不可丢弃勇敢的心；存这样的心必得大赏赐。

10:36 你们必须忍耐，使你们行完了神的旨意，就可以得着所应许的。

10:37 因为还有一点时候，那要来的就来，并不迟延；

因此，新约圣经里经常劝勉我们，要耐心等候主耶稣基督的来临。雅各书第五章第七节说：『弟兄们哪，你们要忍耐，直到主来。看哪，农夫忍耐等候地里宝贵的出产，直到得了秋雨春雨。』要有耐心；还有一点时候，就要得救。你知道的，也要给人们机会。要建立你自己。主正在等候完全成熟的果子。在彼得后书第三章第九节里，彼得说：『主所应许的尚未成就，有人以为他是耽延，其实不是耽延，乃是宽容你们，不愿有一人沈沦，乃愿人人都悔改。』

因此，神为什么等候耽延主耶稣基督再来的时间，是为了要给那些还没有进入天国的人一个机会。但祂就要来到，不会延迟。主的日子将要来到。主已经等候了，但这等候的日期已经几乎满了。所以弟兄们，要有耐心，当你们行完神的旨意，就可以得到神向你们所应许的。因为主就将要再来。

希伯来书十章 38 和 39 节说：

10:38 只是义人必因信得生。神说他若退后，我心里就不喜欢他。

10:39 我们却不是退后入沈沦的那等人，乃是有信心以致灵魂得救的人。

因此，作者在这里宣告他对希伯来信徒的信心。我们不会退后的，我们乃是相信自己的灵魂能够得救。

好了，这次的经文爲你讲解到这里。

要单单靠着信而生活，当我们进入希伯来书第十一章的时候，我们将会读到那些著名的信心伟人。这是我想要进入的信心殿堂。你能够进入各个棒球名人堂或其他的名人堂等等，但是，我要被名列在信心的殿堂里，与那些相信神的应许的人同在。当我们进入希伯来书第十一章，我们将会读到这些一个很有意思的信心伟人的名单。这是信心的荣耀篇章。